
POLSKA PARAFIA 
ŚWIĘTEGO ANDRZEJA BOBOLI 

POLISH CATHOLIC MISSION 
LPCM HAMMERSMITH PARISH - Charity No 1119423 

WIADOMOŚCI PARAFIALNE 
02 LIPCA 2017    XIII NIEDZIELA ZW.    Rok A   2168 

02.VII.17 08:30 Śp. Alina Butryn (3. r. śm.); śp. Maria i Stanisław; śp. Agnieszka 
i Paweł; śp. Halina (z ok. im.); za zmarłych z rodzin. 

 10:00 Śp. Robert Bieliński (1. r. śm.). 
XIII Niedziela Zw 12:00 Śp. Giuseppe Pinto oraz za zmarłych z rodziny Pinto i Messyna. 

specjalna 14:30 O bł. Boże dla uczestników Spotkań Małżeńskich i ich rodzin. 
HESTON 15:00 O bł. Boże dla Aleksandry (13. r. ur.) - z in. rodziców i brata. 

 18:00 Dziękczynna z prośbą o bł. Boże dla wszystkich 
dobrodziejów i ofiarodawców. 

03.VII.17 10:00 Śp. Frank i Margaret Connolly. 
Poniedziałek  19:00 Śp. Stanisława Wieczorkowska - z int. córki. 
04.VII.17 10:00 Dziękczynna za wyjazd i powrót od Krystyny i Dariusza. 

Wtorek  19:00 O zdrowie i bł. Boże dla Marzeny i Krystiana (8. r. śl.) i bł. 
Boże dla Gabrieli (1. r. ur.). 

05.VII.17 10:00 Śp. Jan Żur (5. r. śm.); śp. Józef; śp. Stanisława Szadzul. 

Środa  19:00 O zdrowie i bł. Boże dla Huberta (8. r. ur.) i łaski Boże dla 
Nikodema - z int. rodziców. 

06.VII.17 10:00 O bł. Boże i zdrowie dla Sławomira Roch. 

Czwartek  19:00 O pragnienie świętości, potrzebne łaski i opiekę MB 
Kozielskiej dla kapłanów pracujących w naszej parafii. 

07.VII.17 10:00 Śp. Prof. Wojciech Falkowski. 
Piątek  19:00 W intencji dusz w czyśćcu cierpiących. 

08.VII.17 10:00 Śp. Ewa Brzeska (7. r. śm.). 

SPECJALNA 12:00 O bł. Boże dla uczestników i twórców Kursów "Loreto" 
(50. r. ustanowienia) oraz za abp Szczepana Wesołego. 

Sobota  18:00 Śp. Tadeusz Malecki (8. r. śm.). 
09.VII.17 08:30 Dziękczynna z prośba o bł. Boże dla rodziny Ewy i Pawła (30. r. śl.). 

 10:00 W int. SzPO im. Mikołaja Reja (na zakończenie roku szkolnego). 
XIII Niedziela 

Zw. 12:00 

Śp. Jan Siemaszko; za zmarłych z rodziny; śp. Julia i Jan 
Iczkiewicz; za zmarłych z rodzin: Pryglów i Boderów; śp. Danuta 
Wiśniewska; śp. Stefan i Stanisława Trepak; śp. Janina Starzyk; 
śp. Zofia Adamska. 

HESTON 15:00 Śp. Helena i Stanisław Niedźwiedzcy; śp. Zbigniew 
Romanowski; śp. Feliks Witkowski. 

 18:00 Śp. Jerzy Węgielewski; dusze w czyśćcu cierpiące. 
CZYTANIA, 02.07.17: 1. 2 Krl 4, 8-12a. 14-16a Szunemitka przyjmuje proroka; Ps 89: Na 

wieki będę sławił łaski Pana; 2. Rz 6, 3-4. 8-11 Nowe życie ochrzczonych; 3.  Mt 10, 37-42 
Kto was przyjmuje, Mnie przyjmuje. 

LEKTORZY: 08/07/17, 18:00 – E. Papee; 09/07/17, 08:30 – M. Nalewajko; 10:00 – 
SCHOLA; 12:00 – E. Strzałek; 18:00 – I. Żaki. 



NIEDZIELA         02 LIPCA 2017 – I Niedziela Miesiąca 
I I  T a c a  d l a  r o d z i n y  p o s z k o d o w a n e j  w  p o ż a r z e  w i e ż o w c a .  
09:00-13:30: Zapraszamy do kawiarni (SCHOLA). 
09:00-13:30, sala św. Józefa: Bazar parafialny (organizator: IPAK Hammersmith). 
09:30, kaplica MB: Godzinki do Niepokalanego Poczęcia NMP. 
11:00 i 13:00, kaplica MB: zmiana tajemnic różańcowych; 16:00: HESTON. 
14:30-18:00, kościół: Letnie sesja dla Spotkań Małżeńskich DIALOG’u. 
17.30, kościół: Nieszpory niedzielne z wystawieniem Najśw. Sakramentu. 

PONIEDZIAŁEK      03 LIPCA 2017  
20:00, konferencyjna: Spotkanie IPAK HAMMERSMITH. 
20:00, sala św. Józefa: Spotkanie MSJ. 

WTOREK         04 LIPCA 2017  
10:00-12:00, sala św. Józefa: „Złote Rybki” czyli spotkanie mam/opiekunów i małych dzieci. 
20:00, salka (Basement, 18 Greenside Road, W12): Spotkanie polskiej grupy AA. 

ŚRODA          05 LIPCA 2017 
11:00, kawiarnia: Spotkanie Klubu Brydżowego. 
20:00, kaplica MB: Nabożeństwo do MB Kozielskiej. 

CZWARTEK        06 LIPCA 2017 
10:00-12:00, sala św. Józefa: „Złote Rybki” czyli spotkanie mam/opiekunów i małych dzieci. 
18:30, kaplica MB: Różaniec w int. kapłanów. 
20:00, kaplica MB: Adoracja Najśw. Sakramentu. 
20:00, salka: spotkania Wspólnoty GALILEA. 

PIĄTEK          07 LIPCA 2017  – I Piątek Miesiąca 
10:30, kaplica B.Mił.: Koronka do Miłosierdzia Bożego. 
18:00, sala św. Józefa: Spotkanie wszystkich ministrantów. 
19:00, kościół: Msza i nabożeństwo do NSPJ z okazji I Piątku Miesiąca.  
20:00, kaplica MB: spotkanie grupy modlitewnej. 

SOBOTA          08 LIPCA 2017 
10:30-13:00, Kancelaria: godziny kancelaryjne. 

NIEDZIELA         09 LIPCA 2017 
09:00-13:30: Zapraszamy do kawiarni. 
09:30, kaplica MB: Godzinki do Niepokalanego Poczęcia NMP. 
17.30, kościół: Nieszpory niedzielne z wystawieniem Najśw. Sakramentu. 

 
BAZAR – po przedpołudniowych Mszach św. zapraszamy do sali św. Józefa, gdzie 

członkowie IPAK’u zorganizowali doroczny Bazar Parafialny. Zachęcamy włączenia się 
w element wspólnej zabawy i integracji naszej społeczności. Dochód – jak co roku - 
przeznaczony będzie na fundusz kościelny. 

ZBIÓRKA DLA OFIAR POŻARU – dziś również po Komunii na każdej mszy II Taca z 
przeznaczeniem dla naszych parafian, którzy mieszkali w wieżowcu Grenfell Tower, 
zniszczonym pożarem. Pragnąc okazać im gest solidarności i wsparcia - oprócz 
modlitwy - chcemy im pomoc materialnie. Co prawda nie wróci im to dorobku życia i nie 
wymaże ogromu cierpienia przez jakie przeszli, ale niech wiedzą, że nie są sami; że – jako 
wspólnota parafii - towarzyszymy im w drodze i wspieramy. Bóg zapłać dla wszystkich, 
którzy włączą się w ten apel. 

WYCIECZKA MINISTRANTÓW – w niedzielę, 9. lipca, organizowana jest 
przedwakacyjna wycieczka ministrantów i ich rodziców. PROGRAM: 11.00 – zbiórka 



w Copas Farms Pick Your Own (Calves Lane Farm, Billet Lane, Iver, SL0 0LU); 
ok.13:00 - mecz piłki nożnej i relaks w parku The Rye, off Bassetsbury Lane, High 
Wycombe, HP11 1QX; ok.16:00 - ognisko obok Domu Polskiego w High Wycombe, 
(Forest Way, HP13 7JF). UWAGA: *dojazd we własnym zakresie; **Msza św. 
w sobotę o 18:00 lub w niedzielę o 8:30 w naszym kościele. 

SAFEGUARDING CHILDREN IN POLISH FAMILIES CONFERENCE - zapraszamy 
do udziału w konferencji organizowanej przez “Poles in Need”, która - we współpracy 
z innymi polskimi organizacjami, działającymi w Wielkiej Brytanii i Polską Ambasadą 
w Londynie - chce uruchomić Polskie Centrum Pomocy Rodzinie. Pierwsza 
konferencja odbędzie się 7 lipca, w POSKu i podejmuje temat "Ochrona dzieci 
w polskich rodzinach". Konferencja składać się będzie z trzech paneli 
dyskusyjnych. Pod koniec każdego nich przewidziano czas na Q & A. Będzie okazja 
nawiązania kontaktów z prelegentami i przedstawicielami różnych organizacji. 
Więcej informacji i potwierdzenie obecności: info@pinuk.online lub 07976838571. 

BREXIT a POLACY– 9 lipca br., o godz. 11:00, w Sali św. Józefa Wydział Konsularny 
Ambasady RP w Londynie organizuje w naszej parafii spotkanie, podejmujące 
zagadnienia wyjścia Anglii z UE i związane z nim konsekwencje dla Polaków 
pracujących i mieszkających w UK. Prowadził je będzie konsul Michał Wybiral. 
Omawiane będą m.in. sprawy regulacji prawnych, obowiązków paszportowych, 
zmiany prawno-odministracyjnych w związku z Brexit’em. Zapraszamy chętnych i 
zainteresowanych. 

KANCELARIA NA WAKACJACH – zwyczajem lat ubiegłych od 1. lipca do 9. września 
Kancelaria parafialna będzie pracować tylko w soboty, w godz. od 10.30 - 13.00. 
Prosimy o tym pamiętać przy planowaniu wizyty w kancelarii. Podczas wakacji w 
sprawach pilnych (np. wezwanie do chorego czy zgłoszenie pogrzebu) prosimy 
kontaktować się z duszpasterzem pełniącym dyżur. Przypominamy także, iż w 
okresie od 1 lipca do końca 30 września 2017 wstrzymane będą wpisy i rejestracja 
nowych członków (jest to związane z inwentaryzacją kartoteki parafialnej). 

TROSKA O DOM BOŻY – zbliża się czas wakacyjny, a z nim częste upały, duszności, 
wakacyjne rozleniwienie i spowolniona wrażliwość na otoczenie. Bywa, że z takim 
nastawieniem przekraczamy także próg świątyni. Odpowiadając na dyskretne sugestie 
wielu parafian odnośnie zachowania w kościele, publikujemy poniżej kilka próśb. W obliczu 
Bożego majestatu każdy jest jakoś niedoskonały, warto zatem przemyśleć poniższe 
delikatne sugestie, na większą chwałę Boga, ludzki pożytek a także osobisty wzrost:  
- starajmy się nie wędrować z dziećmi po kościele w czasie trwania Eucharystii; 
- za zachowanie dzieci odpowiadają rodzice - uczmy zatem pociechy, że kościół jest domem 
Bożym i różni się od podwórka. A jeżeli dziecko ma „trudny czas”, płacze lub dokazuje, 
spróbujmy - nie czekając na reakcje otoczenia – iść z nim do Sali św. Józefa, gdzie łatwiej 
tłumaczyć, nakarmić czy przewinąć malca. Jeżeli z uwagi na dzieci musimy w trakcie Mszy 
Św. przebywać bezpośrednio przed kościołem to pozostańmy w modlitewnym skupieniu;  

- dokarmianie lub zabawianie dziecka (np. chrupkami lub chips’ami) nie powinno się odbywać 
w głównej nawie kościoła ani kaplicy MB. W tym celu prosimy o skorzystanie z kawiarenki 
lub sali św. Józefa - zostawiając po sobie porządek;  

- Pismo św., książeczki i śpiewniki znajdujące się w ławkach są poświęcone i 
przeznaczone dla osób modlących się. To ma być pomoc w modlitwie lub w Liturgii. 
Prosimy zatem, by uczyć dzieci szacunku dla tych rzeczy; 

- prosimy również, by nie wchodzić do kościoła z gumą do żucia; by nie przyklejać jej pod 
ławką czy klęcznikiem; by nie wyrzucać jej przy wejściu lub przedsionku kościoła; 

- prosimy także o wyłączanie lub ściszenie komórki - często bywa to powodem rozproszeń 
(nie dotyczy to osób będących pod ostrym dyżurem tj. lekarze, policjanci, straż itp.); 

- przychodząc do kościoła pamiętajmy o właściwym i godnym dla świątyni stroju. Unikamy 
odkrytych ramion i dekoltów, różnego rodzaju obcisłych i prześwitujących ubrań a także  



Duszpasterze: ks. Marek Reczek, proboszcz; ks. Janusz Zbroniec, wikariusz;  
Kancelaria: od 1 lipca do 9 września obowiązuje *tryb wakacyjny* (czyli soboty, w godz. 

od 10.30 - 12.30; tel.: 020 8743 8848 lub 07973923026;  
Adres: 1 Leysfield Rd, W12 9JF, http://bobola.church, email: church@stbobola.co.uk  
Wydarzenia: co dzieje lub chcecie, żeby się działo w parafii pod adresem: wydarzenia@stbobola.co.uk 

przykrótkich spodni, spódnic czy szortów. W tym punkcie powinna nam przyświecać zasada: 
MÓJ STRÓJ MÓWI O MNIE I O MOJEJ WIERZE.. 

OGŁOSZENIA SZKÓŁ SOBOTNICH:  
1. Polska Szkoła Języka Polskiego im. Jana Pawła II w Hounslow, działająca przy 

Hounslow Town Primary School zaprasza Rodziców do zapisywania dzieci powyżej 3 
roku życia do naszej szkoły na rok szkolny 2017/2018. Oferujemy: Naukę języka 
polskiego na wysokim poziomie z elementami historii, przyrody i geografii, religię, a także  
konsultację logopedyczną. Szkoła pozostaje pod opieką duszpasterską parafii św. 
Andrzeja Boboli. Kontakt: 074 323 533 49 lub stronę na facebooku.  

2. Polska Szkoła Przedmiotów Ojczystych im. Prezydenta R. Kaczorowskiego - 
prowadzi zapisy do szkoły na rok 2017/2018. Przyjmujemy dzieci w wieku 4-16 lat. 
Przygotowujemy młodzież do egzaminów GCSE i AS/A level Polish. Zapisy w każdą 
sobotę w godz. 9.00 - 12.00. Więcej informacji: 07719111 043 lub pod adresem: 
www.szkolakaczorowskiego.co.uk 

3. Szkoła Przedmiotów Ojczystych im. M. Reja - uprzejmie informuje, że dysponuje 
jeszcze kilkoma wolnymi miejscami w różnych grupach wiekowych. Do przedszkola 
przyjmowane są dzieci od 3 roku życia, następnie nauka jest kontynuowana w klasach 
od zerówki do klasy maturalnej. Szkoła przygotowuje  uczniów do egzaminów 
państwowych GCSE i A2. Zainteresowanych rodziców prosimy o wypełnienie 
formularza zgłoszeniowego (można go pobrać ze szkolnej strony internetowej) i wizytę w 
szkole w godz. 9:00-12:30 w celu dopełnienia formalności. 

KATOLICKA PORADNIA PSYCHOLOGICZNA - zapraszamy osoby i małżeństwa 
znajdujące się w trudnej sytuacji na konsultacje w poniedziałki, w Salce (Basement, 
18 Greenside Road, W12). Prosimy o wcześniejsze umówienie się mailem 
(poradnia@stbobola.co.uk) lub SMS’em (07443503500). 

PODZIĘKOWANIA – dziękujemy wszystkim ofiarodawcom fantów na Parafialny Bazar, 
woluntariuszom i członkom IPAK’u za zorganizowanie tego przedsięwzięcia. Dziękujemy 
również p. Henrykowi Stanisławskiemu za ofiarę na kościół z okazji swoich 90. urodzin, 
Bóg zapłać! Serdecznie dziękujemy za modlitwę, dobre słowa, bezinteresowną pomoc, a 
także za dary materialne. Parafian i osoby chętne zapraszamy w środowy wieczór na 
modlitwę przed obrazem Pani Kozielskiej za parafię, parafian oraz Ofiarodawców 
i Dobroczyńców. 

Ofiary z niedzieli  25.06.2017:     £ 4 615.02 
Gift Aid                £ 1 456.65 
Taca                   £ 1 044.85 (Heston £ 180.08) 
II taca na fundusz remontowy     £    653.15 
Kawiarnia               £    188.09 
Biuletyn + św. Antoni         £      85.78 
Sklepik + GN             £    871.50 
Ofiary na kościół           £    315.00 

Jeśli ktoś pragnąłby czekiem złożyć dobrowolną ofiarę na rzecz  
parafii lub inny cel parafialny, prosimy go wypisać na: 

P.C.M. HAMMERSMITH PARISH 
Sort code 30-94-57    No. 00619171 


